

**Результаты опроса присутствующих на публичном обсуждении
результатов правоприменительной практики Федеральной службы по
ветеринарному и фитосанитарному надзору и руководств по соблюдению
обязательных требований за I квартал 2019 г., состоявшемся
в Аналитическом центре при Правительстве Российской Федерации
19 июня 2019 г.**

На публичных обсуждениях результатов правоприменительной практики Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору и руководств по соблюдению обязательных требований за I квартал 2019 года присутствовало 112 человек. Мероприятие посетили представители федеральных органов исполнительной власти, руководители территориальных управлений Россельхознадзора, представители подведомственных федеральных государственных бюджетных учреждений, а также представители заинтересованных юридических лиц.

По результатам опроса большинство присутствующих являлись представителями юридических лиц (60,4%). Среди присутствующих были в основном лица, занимающиеся розничной и оптовой торговлей продуктами сельскохозяйственного производства. Также можно выделить производителей кормовых насекомых, производителей лекарственных средств для ветеринарного применения, лесопитомник, представителей оптовой продажи насекомых и шмелей для промышленных теплиц.

Основным источником информации опрошенные лица выделили уведомление о мероприятии, поступившее от Россельхознадзора (81,8%). Помимо этого источником информации был признан пресс-релиз, размещенный на официальном сайте Россельхознадзора в сети «Интернет» (7%). Также опрошенные лица указали на иной источник информации (11,4%).

Присутствующие большинством голосов оценили работу Россельхознадзора в 2019 году положительно (88,6%). Некоторые опрошенные оценили работу службы удовлетворительно (9%), остальные затруднились ответить.

Большинство присутствующих в ходе проведения мероприятия получили ответы на имеющиеся в сфере деятельности Россельхознадзора вопросы (82%).

84% лиц, посетивших мероприятие, признали информацию о деятельности Россельхознадзора открытой и доступной.

На вопрос, касающийся понятности изложения в законодательстве Российской Федерации обязательных требований в сфере деятельности Россельхознадзора, мнения разделились следующим образом: 18% присутствующих высказались о том, что отдельные обязательные требования в сфере деятельности Россельхознадзора сформулированы в законодательстве не четко, не понятно, 52,2% согласились с тем, что требования в законодательстве описаны четко, понятно, остальные же затруднились ответить.

Тем не менее, деятельность Россельхознадзора по представлению заинтересованным лицам информации (на сайте, в СМИ, в порядке консультаций и т.д.), по соблюдению обязательных требований законодательства Российской Федерации в соответствующей сфере деятельности Россельхознадзора присутствующие оценили положительно (75%) и удовлетворительно (18%).

Касаемо вопроса о смягчении административной ответственности за нарушения в сфере деятельности Россельхознадзора мнения присутствующих разделились. 43% высказались о пересмотре размера штрафных санкций, в то время как 22,7% считают размеры штрафных санкций оптимальными. Остальные же затруднились ответить.

Присутствующие лица оценили проведенное мероприятие положительно, признали подобный формат общения очень полезным, а также отметили необходимость проведения подобных мероприятий минимум 1 раз в квартал.